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Prelatova poruka
(13. rujna 2023.)

Prelat Opusa Dei piše o nekoliko
nadolazećih svetkovina i
informira nas o radu s
Dikasterijem za kler na reviziji
Statuta i slanju Svetom Ocu na
odobrenje.

13.09.2023.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Blagdan Uzvišenja svetoga Križa koji
slavimo sutra, podsjeća nas da je „u
Muci, Križ prestao biti simbolom



kazne i postao znakom pobjede. Križ
je simbol Otkupitelja: in quo est salus,
vita et resurrectio nostra: u kojem je
spas, život i uskrsnuće naše” (Sveti
Josemaría, Križni put, II. postaja, br.
5). Prigodom ove svetkovine
predlažem da još jednom pažljivo
razmotrite otajstvo križa. Tu
otkrivamo da “kršćanska sloboda
uopće nije samovolja; to je
nasljedovanje Krista u predaji
samoga sebe žrtvi križa. Možda se
čini kao paradoks, ali Gospodin je
vrhunac svoje slobode doživio na
križu kao vrhuncu ljubavi. Kada su
mu na Kalvariji vikali: “Ako si Sin
Božji, siđi s križa”, pokazao je svoju
slobodu kao Sin upravo time što je
ostao na tom vješalu da u potpunosti
ispuni milosrdnu volju Očevu”
(Benedikt XVI., Angelus, 1.7.2007.).

U nadolazećim tjednima obnovit
ćemo Gospodinu svoju zahvalnost,
jer se navršava nova obljetnica dana
kada je On svetom Josemaríji dao da 



vidi Opus Dei. 6.og listopada radosno
ćemo se prisjetiti njegova
proglašenja svetim. Naš utemeljitelj
je uvijek bio svjestan da je on samo
instrument za ostvarivanje Božje
volje. Kako se ne sjetiti da nam je,
kada je Opus Dei činio svoje prve
korake, napisao: «Djelo Božje dolazi
da ispuni Volju Božju. Imajte dakle
duboko uvjerenje da se nebo zalaže za
njegovo ostvarenje« (Instrukcija, 19.
ožujka 1934.).

Na mojem nedavnom putovanju u
Aziju i Oceaniju, kao i kroz vijesti
koje mi dolaze s mnogih drugih
mjesta, još jednom sam se uvjerio u
želju tolikih duša da budu vjerne
duhu koji je godine 1928. započeo
svoje putovanje na zemlji. Ispunimo
se nadnaravnim entuzijazmom u
zadatku koji nam je Bog povjerio. Ne
sužavajmo svojih horizonata: gdje
god bili – zajedno s tolikom našom
braćom u vjeri – možemo biti sijači



mira i radosti – mira i radosti
Gospodnje – u ovom našem svijetu.

Raduje me što vas mogu obavijestiti
da, nakon ljetne stanke na sjevernoj
hemisferi, 25.rujna počinjemo raditi
s Dikasterijem za kler, kako bismo
formulirali prijedlog izmjena Statuta
koji će biti predstavljen Svetom Ocu.
Nastavite pratiti taj proces svojom
molitvom i stavom sinovskog
prepuštanja punim nade.
Interpretacija na ovu temu u
medijima i na društvenim mrežama
nije nedostajalo, a mnogi od vas su
poslali svoja pitanja i nedoumice.
Zahvaljujem vam i razumijem vaše
napore za Djelo koje pripada svima;
iskoristimo ovu vijest da radosno
širimo duh koji smo primili od
Gospodina. Kao i u prethodnim
porukama od 3. lipnja i 10. kolovoza
– koje predlažem da ponovno
pročitate – u onoj mjeri u kojoj
Dikasterij smatra prikladnim,
izvještavat ćemo o napretku tog



posla. Neka vas ne zabrinjavaju
vijesti koje se, uz različite
interpretacije, pojavljuju u nekim
medijima. Iskoristimo ovo
spominjanje da radosno širimo duh
koji smo dobili od Gospodina.

Prvih dana listopada započet će
Biskupska sinoda. Molim vas da
molite za taj susret kako je to od nas
tražio papa Franjo. Od 4. do 9.
listopada bit ću u Portugalu.
Računam na vas da ćete me duhovno
pratiti na tom putu na kojem ću se
susresti s mnogim ljudima.
Povjeravam se Gospi Fatimskoj da i
uz vašu pomoć, mogu dobro obaviti
posao. I sve vas stavljam pod njezinu
majčinsku zaštitu.

Sa svom vas ljubavlju blagoslivlja

vaš Otac

Rim, 13. rujna 2023.
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